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Hierbij wil ik u verslag doen van de activiteiten van de Medezeggenschapsraad SBO Diekmaat over het schooljaar 2017-2018. 
In het jaarverslag wordt een beknopt overzicht gegeven van de onderwerpen die de MR het afgelopen jaar hebben gepasseerd. Zou u over een bepaald onderwerp meer informatie willen dan kunt u zich richten tot de voorzitter van de MR, Janine Overkamp, dit is mogelijk via het email-adres van school info@sbodiekmaat.nl
In september 2016 ging de MR weer van start. De directie gaf aan dat men in augustus is gestart met 146 leerlingen. Het aantal leerlingen loopt terug, de tendens is dat het leerlingenaantal zal blijven dalen. De Diekmaat heeft te maken met leegstand van lokalen in de school. Eén van de lokalen zal gebruikt gaan worden voor de directeuren onderwijsteams van OPONOA.  Deze gegevens volgt de MR gedurende het gehele jaar.
Op 31 oktober is een school-voorbereidende groep van Zozijn gestart. Er is in de loop van het schooljaar een nauwe samenwerking met de kleutergroep van de Diekmaat tot stand gekomen.
Op 7 februari hebben wij als MR een “benen op tafel overleg “gehad met het College van Bestuur. De volgende onderwerpen hebben wij besproken:
· De vervangingsproblematiek. Door de flexibele inzet van eigen personeel hebben we het naar huis sturen van leerlingen kunnen beperken tot 3 dagen.
· Start Pino-groep
· Meer handen in de klas
· Veel aanmeldingen in de kleutergroep
· 5-gelijke dagen rooster
Verder hebben wij de prikactie op 27 juni besproken en is het taakbeleid 2017-2018 aan de orde geweest.
Tal van onderwerpen passeren de MR gedurende het schooljaar enkelen hiervan zijn:
· De jaarrekening 2016 en de begroting 2017, het vakantierooster 2017-2018, formatieplan 2017-2018, schoolplan 2015-2019.
Eén personeelslid van MR heeft zitting in de GMR. Een aantal onderwerpen die daar besproken zijn:
· Het Eigen Risico Drager Fonds ( een nieuwe vorm voor het vervangingsfonds )
· Het strategisch beleidsplan ( het beleid voor de komende jaren)
· Voorstel tot verandering van de structuur van de GMR
· Stand van zaken rondom de verschillende onderwijsteams

De bezetting van de Medezeggenschapsraad. 
De MR bestaat uit 8 leden, 4 leden van de oudergeleding en 4 personeelsleden. Yvonne Gries ondersteunt de MR secretarieel.
Sonja Grooters heeft een baan op de Tormijnschool geaccepteerd. Angelique Hogemans neemt haar taken over in de MR. Bij de start van schooljaar 2017-2018 werd duidelijk dat ook Astrid Aarnink stopt met haar MR-taken. Johan Booyink zal  namens het personeel zitting nemen in de MR.

Namens de MR,

Voorzitter Janine Overkamp

